

**ОТЧЁТ
о деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры
города Новосибирска «Дворец культуры «Сибтекстильмаш»
за 2023 год**

Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Новосибирска «Дворец культуры «Сибтекстильмаш» - учреждение культуры на Западном жилмассиве Ленинского района г. Новосибирска. Приоритетными направлениями сферы творческой деятельности Дворца культуры являются:

- реализация потребности творческого самовыражения и творческой деятельности людей;
- организация досуга населения, основанная как на культурных традициях, так и на инновационных идеях.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЯ

Развитие культурно - досуговой деятельности, направленной на привлечение семейной аудитории, детей и молодежи, лиц с ограниченными физическими возможностями и малообеспеченных слоев населения, организация форм работы с социально незащищенными категориями населения в 2023 году являлись основными направлениями работы муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры «Сибтекстильмаш». Проектная деятельность, нацеленная на развитие интересных идей, воплотилась в проекте «Солнцеворот», который стал победителем конкурса «Флагманское мероприятие в сфере культуры», объявленного управлением культуры. Свою деятельность в течение 2023 года мы рассматривали в качестве одного из источников улучшения эмоционального состояния людей, усиления сплоченности и стойкости.

**ОРГАНИЗАЦИЯ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОЙ ИКОНЦЕРТНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

Ярким и насыщенным был 2023 год для всех посетителей и участников творческих коллективов ДК «СТМ». Год был отмечен огромным интересом зрителей различных возрастов к мероприятиям ДК и другим, различным интерактивным формам взаимодействия.

4 января Дворец культуры "Сибтекстильмаш" принял участие в Дне Приволжского федерального округа и достойно представил Нижегородскую область в рамках проекта Новосибирск — Новогодняя столица России! По итогам фестиваля ЛЕНИНСКИЙ район занял ПЕРВОЕ место!!!

Творческой командой ДК совместно с администрацией Ленинского района были организованы районные мероприятия:

19.02 - Праздничный концерт ко Дню защитника Отечества «Гордимся подвигом твоим!»;

22.06 - Районный слёт летних трудовых отрядов ТОС Ленинского района (торжественная часть, посадка деревьев в рамках акции «Сад памяти», показ х/д фильма «Пятерка отважных»);

22.10 Праздничный концерт «Вы – гордость и опора», посвященный Дню отца;

04.11 Праздничный концерт «В нас сила, вера и единство» посвященный Дню народного единства;

06.12 Праздничный концерт «В нас сила, вера и единство» посвященный Дню народного единства.

Красочные, яркие, рассказывающие о героях сегодняшнего дня, жителях Ленинского района – эти мероприятия стали запоминающимся событием в жизни района, которые посетили 1645 человек.

В этом году свой 25-летний юбилей праздничным концертом, отметил «народный коллектив» вокальный ансамбль «Калинка» (12.11), свой 15-летний юбилей «народный коллектив» театр-студия «Свои люди» встретил премьерой спектакля по пьесе Жана Ануя «Бал воров» (08.04), а так же Центр эстрадного мастерства «Премьера» подготовил яркую концертную программу к своему 15-летию (30.04).

«Народный коллектив» вокальная студия «Вдохновение» подготовила концертную программу для детей и родителей Луганской народной республики (02.08).

Особое внимание уделялось работе с ветеранами и людьми старшего поколения. Очень любимы в течение года стали следующие мероприятия:

- цикл праздничных встреч для ветеранов завода «Сибтекстильмаш» (04.05, 03.10);
- танцевально-развлекательная программа «В кругу друзей» (по средам с сентября по май)
- клуб хорошего самочувствия «Настроение здоровья» (по средам)
- концерт «Сердце юным остается навсегда» творческих коллективов МБУК ДК «СТМ» в рамках декады пожилого человека (01.10);
- танцевально-развлекательная программа «Хорошее настроение» для старшего поколения с участием вокального ансамбля «Рябиновые бусы» (05.10);
- творческие мастер-классы и танцевальная программа «Хорошее настроение», посвященные Дню пожилого человека (01.10);
- концертные программы «народного коллектива» хора «Верность» и ансамбля «Рябиновые бусы» (04.10);
- встреча любителей органического земледелия «Живая земля» (14.01);
- концерты коллективов «Калинка», «Ровесник», «Вдохновение», ансамбля народного танца «Ровесник» и других коллективов.

Большой интерес зритель проявляет к календарным, профессиональным и обрядовым праздникам. Творческие коллективы ДК «СТМ» подготовили яркие праздничные программы:

- театрализованный концерт «Раз в крещенский вечерок» состоялся с участием творческих коллективов ДК «СТМ» (22.01);
- районный праздничный концерт «Гордимся подвигом твоим! », посвященный Дню защитника Отечества, собравший в зале ветеранов и молодежь (19.02);
- концерт «СТМ – Сцена. Творчество. Мастерство», посвященный Дню работника культуры творческих коллективов и работников ДК «СТМ» (26.03);
- праздничный концерт «Во имя жизни» (09.05);
- народное гулянье «Масленичные встречи» (26.02);
- концерт «Весны - чарующая сила», посвященный Международному женскому дню был (05.03);
- концерт «Любимый город», посвященный 130-летию города Новосибирска (26.06);
- праздничное гулянье «Яблочный спас» в рамках проекта «Солнцеворот» (24.06);

-концерт «Любовь в каждом мгновении», посвященный Дню Матери (26.11) и другие мероприятия.

Большой интерес проявлялся к творческим мастер – классам:

-серия мастер-классов от арт студии «Облако в лазури»;

- цикл мастер-классов по ДПТ;

- мастер-классы «Как хорошо на свете без войны» и другие.

Наш Дворец культуры является центром притяжения для различных творческих коллективов нашего города. В этом году зрители аплодировали Государственному ансамблю песни и танца «Чалдоны», который представил программу «Ещё раз о любви...» (11.03) и «Эй, казаки на коня...» (08.12). Зрителей порадовал один из любимых коллективов нашего города–Новосибирский городской духовой оркестр, дирижер Игорь Зугров с концертными программами «Зима в избушке» (15.01), «Покорители неба» (16.04) и «Сердце на снегу» (03.12). Новосибирская филармония представила на нашей сцене концертные программы: «Здравствуй, джаз!». Квинтет солистов Биг-бэнда Владимира Толкачева (05.02); «Только хиты». Вокальный ансамбль Павла Шаромова (02.04); «Старинные вальсы, марши» Концертный духовой оркестр Новосибирской филармонии (15.10); Концерт ансамбля солистов «Новосибирская камера» Свиридов. «Метель». Музыкальные иллюстрации к повести Пушкина (19.11).

ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Просветительская деятельность всегда являлась одной из основных форм работы Дворца культуры. Яркой и познавательной она была и в 2023 году. Совместно со специалистом отдела «Прометей» психолого-педагогического центра «Родник» для старшеклассников были проведены следующие мероприятия:

- цикл тематических занятий «Толерантность, как образ жизни» в рамках содействия программе по борьбе с экстремизмом (15.02, 29.09);
- тематическое занятие «Легкое дыхание» (20.04);
- профилактическое занятие «О самом главном!» (01.12).

А так же для школьников были подготовлены и проведены:

- интеллектуальная познавательная игра «Галопом по Галактике» (13.04);
- информационно-просветительская игра «Парень из нашего города», посвященная 110-летию со дня рождения А. И. Покрышкина (09.05).
- экскурсионно-просветительская программа «Путешествие в Закулисье» (в течение года)
- чемпионат интеллектуальных игр «Живу в России» совместно с библиотекой им. Куйбышева
- программа «У лукоморья», посвященная Дню русского языка и Пушкинскому дню России.

Уже стала традицией проводить мероприятие «Кино под небом Западного». В этом году на площади ДК около 9 мая «Баллада о солдате», 12 июня в рамках проекта «Культурные ночи на Западном» состоялся показ х\ф «Сказ про то, как царь Пётр арапа женил». 30 мая состоялся показ фильма «Путешествие в Тридевятое Царство» и «Тайны Затерянного Леса» в рамках проекта АНО «Фонд развития детского кино» «Юниор Фильм».

ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Наши Проекты в 2023 году вызвали огромный интерес:

1. Проект «Путешествие в Закулисье» – экскурсия по ДК, в ходе которой дети знакомятся с «закулисной» жизнью Дворца культуры, созданием сценариев, костюмерными, творческими занятиями, сценическим оборудованием. В этом году команда ДК разработала социокультурный проект «Путешествие в Закулисье», приняла участие в конкурсе на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий в 2024 году. Наша команда получила благодарность за участие в конкурсе.
2. Творческий коллектив ДК – автор социально - значимого творческого проекта Регионального фестиваля славянской культуры «Солнцеворот». В этом году состоялся XVI и XVII фестивали (18 июня и 10 декабря). В них приняли участие коллективы из районов Новосибирской области и города Новосибирска, 650 участников.
3. Набирает все большее количество участников и вызывает интерес Городской конкурс «Поэзии чудесные страницы», в котором приняли около 80 участников всех возрастов.
4. В 2023 году проект «Солнцеворот» стал Победителем конкурса «Флагманское мероприятие в сфере культуры» и получил на реализацию мероприятий в рамках проекта 160 351 руб. В рамках проекта проведено свыше 7 мероприятий с 01.06.2023 г. по 10.12.2023 г. Приобретены расходные материалы, а также оборудование для проведения мастер-классов по декоративно-прикладному творчеству. Хочется отметить повышение интереса к народной культуре у зрителей и участников фестиваля.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В нашем Дворце культуры работают и развиваются театральные коллективы: «народный коллектив» театр-студия «Свои люди», режиссер Куреко Ирина Анатольевна и детская театральная студия «Креатив», режиссер Рябцева Мария Владимировна.

В этом году «народный коллектив» театр-студия «Свои люди» отметил свой 15-летний юбилей. Зрителю были представлены две новые постановки. Спектакль по пьесе Жана Ануя «Бал воров», премьера которого состоялась 8 апреля в рамках 15-летия коллектива спектакля по пьесе А. Володина «С любимыми не расставайтесь» – 13 мая. А также «Свои люди» вновь радовали своего зрителя постановкой «Безумный день, или Женитьба Фигаро». Театр-студия «Свои люди» активно участвуют в конкурсах-фестивалях разного уровня и неоднократно занимали звание лауреатов. Студийцы активно принимают участие в праздниках и театрализованных программах ДК.

Активную творческую деятельность ведет и детская театральная студия «Креатив». В этом году подготовлен новый спектакль по пьесе И. Тануниной «Я вас всех люблю», премьера которого состоялась 25 октября. В течение года студий «Креатив» подготовлены и представлены на суд зрителю спектакли: «Летающий башмак, или, граждане, срочная эвакуация!», «Считаю до 5...», «Душа подушки», «Остров 13».

Так же сцена Дворца культуры является удобной площадкой и для других театральных коллективов города, в том числе и профессиональных. МДТ «Первый театр» представил школьникам Спектакль «Лёля и Минька» (12.10).

Состоялись цирковые представления: «Новогодний Бум или «Год серого волка»» (07.01) и сказочное межгалактическое шоу «Космобум» для всей семьи (12.03); «Замок сказок с приведением». Цирк «Галактика» (04.02); эстрадно-цирковое шоу Ростовых кукол «Барбоскины». Студия анимационного кино «Мельница» (14.10).

Новосибирский Драматический театр представил юному зрителю спектакль «Малыш и Карлсон» (13.06), а театр современности и города Кемерово анимационную программу «Расследование Уэнсдэй» (29.10).

МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ И ТОЛЕРАНТНОСТЬ

Формирование толерантного мировоззрения и гуманитарного мышления – одна из важнейших задач культурной политики нашего учреждения.

В рамках содействия программе по борьбе с экстремизмом 15 февраля и 29 сентября для старшеклассников состоялись тематических занятий «Толерантность, как образ жизни».

19 февраля прошел районный праздничный концерт «Гордимся подвигом твоим!», посвященный Дню защитника Отечества собравший в зале ветеранов и молодежь. В празднике приняли участие творческие коллективы МБУК ДК «СТМ», на празднике присутствовали представители администрации Ленинского района.

9 мая на площади около ДК «СТМ» состоялся праздничный концерт «Во имя жизни», посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Были организованы интерактивные площадки и творческие мастер классы «Как хорошо на свете без войны».

9 июня на улице вокруг ДК «СТМ» прошёл квест «Мы дети России», посвященный Дню России для пришкольной площадки СОШ №№191,48, который вызвал большой интерес у детей.

18 июня и 10 декабря состоялся XVI и XVII Региональный фестиваль славянской культуры «Солнцеворот», в которых приняли участие более 600 человек.

22 августа состоялась детская познавательная программа «Под флагом единого», посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации.

4 ноября жители Ленинского района были приглашены на праздничный концерт «В нас сила, вера и единство», посвященный Дню народного единства с участием творческих коллективов ДК «СТМ».

ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ

Сохранение и развитие культурно-исторических традиций – одно из главных направлений стратегии развития Дворца культуры.

Духовно-нравственное оздоровление общества средствами кинематографа – одно из интереснейших направлений в работе ДК. Уже стала традицией проводить мероприятие «Кино под небом Западного» в рамках празднования Дня Российского кино. В этом году на площади ДК около 9 мая «Баллада о солдате», 12 июня в рамках

проекта «Культурные ночи на Западном» состоялся показ х\ф «Сказ про то, как царь Пётр арапа женил».

Для детей и молодежи проводились тематические занятия «Толерантность как образ жизни» со специалистом отдела «Прометей» психологического центра «Родник» (15.03, 29.09), а также квесты: «День славянской письменности и культуры» (23.05); «Мы дети России», посвященный Дню России для пришкольной площадки (09.06); «Под флагом единым», посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации (22.08).

9 мая на площади ДК «СТМ» состоялся большой праздник посвященный Дню Победы в ВОВ 1941-1945 гг, в рамках которого жители Ленинского района смогли поучаствовать в различных действиях на интерактивных площадках и в творческие мастер-классы «Как хорошо на свете без войны», лучше узнать нашего земляка-героя А. И. Покрышкина, поучаствовав в интерактивной викторине «Парень из нашего города», посвященной 110-летию со дня его рождения. А также насладиться праздничным концертом «Во имя жизни». В этот праздничный вечер желающие смогли посмотреть художественный фильм «Баллада о солдате».

22 июня на площади ДК «СТМ» прошел слет летних трудовых отрядов ТОС Ленинского района, которые активно принимали участие в благоустройстве микрорайонов. 180 ребят торжественно отметили за неравнодушное отношение к своей малой Родине и вклад в сохранение Памяти о погибших в годы Великой Отечественной войны затем в рамках акции «Сад памяти», ребята приняли участие в посадке деревьев в память о воинах, отдавших свои жизни за нашу свободу и посмотрели художественный фильм «Пятерка отважных». На празднике присутствовали почетные гости Глава администрации Ленинского района Гриб А. В. и представители главного управления МЧС по Новосибирской области.

Творческой командой ДК совместно с администрацией Ленинского района были организованы районные мероприятия: праздничный концерт «Гордимся подвигом твоим» (19.02) ко Дню защитника Отечества; праздник, посвященный Дню отца «Вы – гордость и опора» (22.10); концерт «В нас сила, вера и единство» посвященный Дню народного единства (04.11). Красочные, яркие, рассказывающие о героях сегодняшнего дня, жителях Ленинского района – эти мероприятия стали запоминающимся событием в жизни района.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Содействие решению человеком проблемы самоидентификации в обществе, благоустройство городской среды – ряд важнейших задач, которые стоят перед городским человеком с самого раннего возраста.

Большое внимание в работе Дворца культуры уделяется экологическому воспитанию населения и особенно детей. Мероприятия проводятся в рамках общероссийской экологической акции «Дни защиты от экологической опасности» и по плану экологического просвещения. Для любителей садоводства была организована лекция по органическому земледелию «Живая земля» (14.01).

В рамках Международного Дня Земли для учащихся младших классов школы № 215 состоялся квиз «Наш дом» и экологическая выставка детского рисунка «Природы дивные приметы», участниками которой были воспитанники арт-студии «Облако в лазури», руководитель Цирулис Е. В. (21.04)

Ежегодно коллектив ДК выходит на городской субботник по уборке территории.

МЕРОПРИЯТИЯ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ВОСПИТАНИЕ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Укрепление семейных отношений – одна из наших приоритетных задач.

Как никогда актуален положительный пример многолетних семейных отношений.

Театр-студия «Свои люди» подготовили спектакль по пьесе А. Володина «С любимыми не расставайтесь» о семейных парах, а в финале спектакля зрителю была дана возможность проголосовать, сохранили главные герои семью, следует отметить, в каждом из показов зритель выбирал сохранение семьи.

22 октября состоялся Районный праздник «Вы – гордость и опора!» посвященный Дню отца - красочный, яркий, рассказывающий о героях сегодняшнего дня, жителях Ленинского района. В последнее воскресенье ноября по традиции творческие коллективы подготовили праздничный концерт «Любовь в каждом мгновении».

Рядом с территорией Дворца культуры есть и площадка для молодоженов «Уголок счастья», где жители микрорайона с удовольствием отдыхают и устраивают фото-сессию. Дети и их родители с увлечением проводят время на игровой площадке, построенной в рамках программы «Территория детства» и «Семейном сквере». Дворец культуры систематически оказывает населению методическую помощь в проведении свадеб, юбилеев и других семейных торжеств.

ПРОПАГАНДА ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

Пропаганда здорового образа жизни – одно из приоритетных направлений в работе с детьми и взрослыми

В этом году каждую среду проходила встреча клуба хорошего самочувствия «Настроение здоровья».

Для подростков были организованы: тематическое занятие «Легкое дыхание» (20.04) и профилактическое занятие «О самом главном!» (01.12). Во время занятий со специалистом отдела «Прометей» психолого-педагогического центра «Родник» Рубцовой Анной Юрьевной ребята разобрали важные темы, которые касаются каждого подростка:

- вредные привычки и влияние их на жизнь человека;
- здоровый образ жизни»;
- здоровый сон и о многие другие.

ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

В летний период ДК «СТМ» подготовил детские мероприятия и активно сотрудничал с пришкольными площадками. Проведены следующие мероприятия: 31 мая - праздничный концерт отчетный концерт «Вкусное настроение» детских творческих коллективов ДК;

1 июня - Вечерняя развлекательная программа «Лето в детском формате», посвященная Дню защиты детей;

6 июня - праздничная программа «У лукоморья», посвященная Дню русского языка и Пушкинскому дню России для пришкольных площадок СОШ № 86, 89, 191 и для трудовых отрядов ТОС «Чистая слобода» и ТОС «Западный» совместно с

библиотекой им. Куйбышева. Ребята поучаствовали в различных мастер-классах, конкурсах. Узнали, как сделать из бумаги закладку для книги, золотую рыбку, составляли пазлы и читали вслух сказки А. Пушкина. А также их ждали викторины, загадки, раскраски на стене, показ м/фильма «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях»;

9 июня -Квест «Мы дети России» для пришкольной площадки СОШ№191,48 Солнечный день, прекрасное настроение сопровождали участников всю программу. Ребята прошли 9 станций, на которых узнавали о федеральных округах, и выполняли разные задания. По завершению маршрута была выявлена команда победитель и награждена медалями; 7, 14, 21 июня на площади около ДК для детей проходили танцевально-игровые программы «Нескучное время»;

22 июня на площади ДК «СТМ» прошел слет летних трудовых отрядов ТОС Ленинского района, которые активно принимали участие в благоустройстве микрорайонов. 180 ребят торжественно отметили за неравнодушное отношение к своей малой Родине и вклад в сохранение Памяти о погибших в годы Великой Отечественной войны затем в рамках акции «Сад памяти», ребята приняли участие в посадке деревьев в память о воинах, отдавших свои жизни за нашу свободу и посмотрели художественный фильм «Пятерка отважных». На празднике присутствовали почетные гости Глава администрации Ленинского района Гриб А. В. и представители главного управления МЧС по Новосибирской области;

18 августа на мероприятие «Доброе сердце» в ПКиО им. Кирова для детей с ограниченными возможностями провели мастер-класс по изготовлению фенечки.

22 августа состоялась детская познавательная программа «Под флагом единым», посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации.

Детские творческие коллективы Дворца культуры в летний период принимали активное участие в конкурсах-фестивалях различного уровня, в том числе и в онлайн-конкурсах. И были отмечены дипломами лауреатов и дипломантов.

ОСНОВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ МБУК ДК «СИБТЕКСТИЛЬМАШ»

2023 год – стал активным годом в творческой жизни Дворца культуры. Основная деятельность вызвала к жизни новые творческие проекты и мероприятия. Проекты «Солнцеворот» и «Закулисье» стали участниками городского конкурса проектов. «Солнцеворот» из однодневного фестиваля вырос в цикл мероприятий с мастер-классами от прикладников города и области, с участием общественных организаций и ТОСов Ленинского района.

Материально-техническая база ДК была пополнена необходимым для выполнения муниципального задания оборудованием. Были приобретены новые компьютеры, цифровая камера в Концертный зал, световое оборудование, оргтехника, музыкальные инструменты. Для удобства размещения и эстетики кабинетов была приобретена новая мебель.

В 2023 году продолжали выполняться задачи не только хозяйственного назначения, но и имиджевого характера. Пошиты новые костюмы, выполнены ремонтные работы. Немало внимания уделяется дизайнерским решениям в оформлении ДК. Успешными были и участия творческих коллективов в конкурсах и фестивалях различного уровня, в числе и онлайн.

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Приобретение основных средств МБУК ДК «СТМ»

№п/п	наименование основных средств	количество	Сумма (руб)
1.	ИБП CyberPower BS65DE	3	20700,00
2.	ИБП Powerman Back Pro 2000 Plus	1	12530,00
3.	Радиосистема на 2 головных микрофона DVONLX-7070 (HS)	3	93663,00
4.	Стойка под акустические системы ATHLETIC NEW BOX-3	1	3564,00
5.	Стойка (пара) л/ак.сист.с переходником Hercules SS2008	1	8073,00
6.	микрофон головной DVON UH-01	1	2691,00
7.	Дрель шуруповерт аккумуляторная Makita DF347DWEX9	1	7820,00
8.	Стремянка стальн.7 ступ.с лотком для инструментов	1	4255,00
9.	Рулонные шторы (сиреневый 1,4*2,0м)	3	14010,00
10.	Радиосистема на 2 ручных микрофона DVON LX-7070U (HH)	2	60822,00
11.	Монитор MSI 23,8" PRO	1	8999,00
12.	Камера для видеоконференцсвязи - Prestel HD-PTZ430ST	1	90930,00
13.	Чайник Vitek VT-7019 1,7л (серебро)	3	5397,00
14.	Отпариватель Jiffy Steamer Pro-Line J-4000DM парошланг 2,28м	1	43000,00
15.	Гайковертыпневматическийударный QUATTRO ELEMENTI 610 Hm.1/2,разъём EURO	1	4200,00
16.	Компрессорпорш. маслянный QUATTRO ELEMENTI BW-500-100	1	39000,00
17.	Стул Персона-3 ИЗО (кор.черный) (ткань серая)	20	29940,00
18.	Вращающаяся голова LedWash 7/40 mini	4	100000,00
19.	Бензопила 120MARKII 16"+доп.цепь	1	20304,00
20.	Система вытяжной вентиляции	1	54358,00
21.	Чайник SCARLETT 2л 1800Вт	1	1577,00
22.	Шумоглушитель для вентиляции ГТК-315-600-оц-р-р	1	6300,00
23.	СплиттерsplitDMX X52C, артикул SL-SDX52C	1	15932,00
24.	МФУ Epson L3250 (Принтер/Копир/Сканер: чернила T003, A4 5760*1440dpi 33ppm 3pl C	1	24199,00
25.	Ограждение (белый)	10	29000,00
26.	Арка №3 (белый)	1	10811,00
27.	Системный блокMastero Middle BCM06, Intel Core i5 10400 2.9 ГГц, 16 Gb RAM,	1	31500,00

	240		
28.	Стол складной 1500x700x750 (СРП-С-101), Эмаль (глянец) стандартные цвета(каркас)	8	63440,00
29.	Системный блок в комплекте	1	185029,00
30.	Тамбурин-бубен 7" Fleet TH7-5A с кожей, 5 пар бубенцов	8	3120,00
31.	Фортепиано SOLISTA DP200WH	1	67410,00
32.	Гитара электроакустическая с вырезом LA MANCHA Granito 32 CE-N	1	22350,00
33.	Световой динамический прибор, вращающийся,LtdWash 7/40	2	72000,00
34.	Вешалка МЕ напольная ПИКО-4 белый	6	18960,00
	Итого		1175884,00

ПЕРСПЕКТИВА РАЗВИТИЯ МБУК ДК «СИБТЕКСТИЛЬМАШ» в 2024 г.

В бюджет 2024 года по депутатским наказам был внесен ремонт стилобата (крыльца) ДК. Подготовленная в 2023 году проектно-сметная документация, в 2024 должна пройти экспертизу.

Ремонт и обновление стилобата позволит Дворцу культуры стать еще более привлекательным для посетителей всех возрастных и социальных групп.

Комфортная среда позволит прогнозировать определенный экономический эффект, который позволит в будущем сократить бюджетные расходы на содержание учреждения и откроет перспективы дальнейшего развития.

В 2024 году будет продолжена проектная деятельность учреждения, формирование и представление конкурентоспособных программ, позволяющих рассчитывать на ассигнования из бюджетов различных уровней (местный, областной, федеральный) и на финансовую поддержку фондов и благотворительных организаций.

Директор МБУК ДК «СТМ»

С. В. Суворова